



# 共赴亚运

主办:南通市体育局 南通报业传媒集团



## 她把中秋画进球馆

杭州亚运会三人篮球馆的媒体工作间里,媒体信息公告栏别具一格,不仅画有吉祥物“琮琮”“莲莲”“宸宸”的可爱卡通形象,还有“玉兔”“月饼”“中秋快乐”等祝福元素。单调的媒体间变得灵动起来。

这些画作出自志愿者俞恩茜和她的“小青荷”伙伴之手。“最开始是在白板上面写一些重要的信息,后来想到画一些画可能会不那么枯燥。”俞恩茜说,“这两天刚好快中秋节了,有很多外国媒体过来。他们远离家乡来到中国,想让他们感受到团圆的氛围和中华传统文化的魅力。”

俞恩茜并非美术专业出身,来自浙江工业大学食品科学与工程学院的她自小喜爱绘画,能把自己对于亚运会的热情和主人翁的自豪感画在场馆里,她非常开心。“我妈妈就是德清人,现在我刚好也在德清这个场馆进行志愿服务,我觉得特别自豪,也感到一份沉甸甸的责任,为办好亚运会出一份力。”

实际上,除了公告栏上这一幅画作,俞恩茜和小伙伴还特意为中国三人篮球国家女队画了一版,送去中秋祝福,上面有女篮姑娘们打球的形象,还写着大大的“中秋快乐”。这两幅画俞恩茜和小伙伴画了一整天,先打底稿,再完成涂色。“画的时候其实很紧张,不知道(女篮队员)会不会喜欢。听说她们很喜欢,自己心里也很开心。”俞恩茜说。

中国三人女篮球员万济圆告诉记者:“昨天我们一进休息室就看到了那幅画,志愿者们从早上就开始画,画得特别好,把我们四个队员画得很可爱,非常感动。今年我们一直在外比赛,一进休息室就感受到了家的温暖。”

据德清地理信息小镇篮球场运行团队志愿者主管王礼窈介绍,目前三人篮球场馆共有307位志愿者,大多来自浙江工业大学化学工程学院、材料科学与工程学院以及食品科学与工程学院。虽然每人平均在岗服务时间超过6个小时,但每一位“小青荷”都投入了极大的热情,这种责任感和荣誉感感染着身边每一个人。

新华社记者李博闻



## 何烽获散打70公斤级冠军

9月28日,何烽(右)在比赛中。当日在杭州萧山瓜沥文化体育中心举行的武术项目散打男子70公斤级决赛中,中国选手何烽战胜伊朗选手穆赫辛·穆罕默德赛义菲,夺得冠军。新华社发

# 男子沙排中国组合憾败 通将吴佳欣摘银



吴佳欣在比赛中。记者李波



**晚报讯** 9月28日,杭州亚运会男子沙滩排球决赛在宁波象山半边山沙滩排球中心举行,中国组合阿卜杜哈力克江·穆太力普/吴佳欣0:2负于卡塔尔组合谢里夫/艾哈迈德获得银牌。

在当天的比赛中,第一局中国组合与卡塔尔组合打得异常激烈。在双方战至12平后,中国组合利用对方扣球失误和吴佳欣的反击以14:12领先,但在战至18:16时,中国队的哈力克江扣球失误被卡塔尔队追成了18平。随后中国队虽然率先以20:19来到局点,但可惜的是没能把握机会,被卡塔尔队连追3

分,以20:22输掉了第一局。

第二局中国队在开局落后较多的情况下,奋起反扑追至11:12。但在卡塔尔组合犀利的进攻面前,以16:21落败。最终,中国队组合0:2不敌卡塔尔组合收获银牌。

“今天我们完全是抱着拼一把的心态来比赛的,所以在第一局我们整体发挥得还不错,但在一些细节处理方面还是有问题,导致输掉了比赛。”吴佳欣表示,“接下来我们要去参加世锦赛,通过这次比赛我们积累了很多经验,值得我们好好总结研究。”

据悉,自2010年广州亚运会吴鹏根/徐林胤夺金以来,中国男队已经连续3届亚运会冲金未果。尽管这次没能登上最高领奖台,但中国选手是继2014年仁川亚运会后,时隔9年重返亚运决赛。

至此,杭州亚运会沙滩排球项目比赛全部结束,中国队获得一金一银。

记者李波

## 羽毛球比赛昨日拉开大幕 石宇奇领衔国羽男团 八强赛对阵中国台北

9月28日,亚运羽毛球团体赛的战斗正式打响,由于中国队是种子选手,国羽男团和国羽女团都抽签轮空,直接进入了八强。亚运会男女团体赛为淘汰赛制,共有13支男队和11支女队参加。印尼男队为男团头号种子,位列上半区,国羽男队作为2号种子处于下半区。

此次国羽男团公布的名单为:石宇奇、李诗沣、陆光祖、翁泓阳、梁伟铿、王昶、刘雨辰、欧烜屹、郑思维、冯彦哲。他们的目标是获得冠军!本届主要竞争对手是印尼、印度、日本、中国台北队。而国羽女团名单为:陈雨菲、何冰娇、韩悦、王祉怡、陈清晨、贾一凡、郑雨、张殊贤、黄雅琼、黄东萍,作为上届亚军,本届国羽女团的主要竞争对手还是日韩队。

经过28日的争夺,尼泊尔、

韩国、中国香港、中国台北男团分别战胜了各自的对手晋级八强,他们将和中国队、印尼队、印度队进行较量。从分组情况来看,国羽男团将对阵中国台北男团。目前,中国台北队周天成最近几个赛季状态下滑严重,本赛季也多次输给中国大陆选手。男双方面,李洋和王齐麟也是状态不稳定,本赛季虽然有冠军入账,可是李洋和王齐麟一旦面对的是王昶和梁伟铿或者刘雨辰和欧烜屹把握也不是很大。

女团方面,作为头号种子,中国队首轮轮空,八进四时将遇同样首轮轮空的印尼队,就整体实力而言,中国队略占上风,但印尼队在一单和一双上有一定竞争力,中国女队打好开局是关键。闯过印尼队这关后,半决赛,中国队的对手极有可能是日本队。日本队同样首轮轮空,将与中国台北队争进半决赛。

本报记者李波



“感谢所有对手的全力以赴。”

——中国台北跆拳道选手罗嘉翎赛后向所有对手真诚道谢。最强的对手,也是最好的朋友。

“感觉不好,这不是我想要的纪录啊。”

——这不是“凡尔赛”,而是“蝶后”对自己的超高要求。在打破女子100米蝶泳亚运会纪录并夺金之后,张雨霏说她想要的是世界纪录。看来,人有时候就需要给自己一个目标,才会有为之奋斗的动力。

“那次比赛我基本上全在看台,然后觉得特别贴切,特别适合我,就改了这个名字。然后自从改了这个名字,我就没有上过一次看台了,所以也是有一个反向激励作用,这个名字就一直保留着吧。”

——男子200米自由泳决赛后,获得银牌的潘展乐谈到自己网名“看台观战选手”时如是说。从“看台观战选手”到无限接近打破男子100米自由泳世界纪录,潘展乐的反向激励很奏效。有时候,自嘲并不是一件坏事,怕的是没有提高自己的勇气。

“现在并不是适合抱有很高期待的时候,也不能拿出在意结果、名次和时间那样的状态,无论如何我真的也是尽力而为了。”

——女子100米蝶泳决赛,日本名将池江璃花子迎来在杭州亚运会的首秀。上届雅加达亚运会,池江璃花子夺得6金2银,成为历史上首位在一届亚运会上摘得6金的游泳选手。不过随后因患上白血病,她不得不远离赛场。战胜病魔复出后,她获得了杭州亚运会的参赛资格。有些人不需要冠军去证明自己,重返赛场就是一种胜利。

新华社记者夏亮



## 200米蛙泳叶诗文摘金

9月28日,中国选手叶诗文在比赛中,她以2分23秒84的成绩获得冠军。当日,杭州亚运会游泳项目女子200米蛙泳决赛在杭州奥体中心游泳馆举行。

新华社发